DR. BoB DAVIDOV
MatlAB OPC HDA knueHT

Ileawv padomei: ocBoenue npasuil HakoruieHus OPC nanueix HDA cepBepoM u ux oToOpaxeHue
MatLAB kiueHTOM

3aoaua pavomei: urenue u orodpaxenuss HDA nannbix OPC cepepa B cpeae MatJIAB.

IIpudopust u npunaonerxicnocmu: nepcoHanbhbiii kommnetorep, MatJIAb ¢ OPC Toolbox, OPC
DA/HDA cepsep komnanuu MHCAT (nemoHCTpanmoHHasi BepcHs Ha 32 Tera).

BBEJAEHUE

CoBpeMeHHbIE TpollecCchl 00S3bIBAIOT CHEIMATMCTOB KaK MOXKHO ObICTpee MPOBOJUThL aHAU3
601bIIMX 00BEMOB JTaHHBIX C UCIOJb30BAHUEM MOILHBIX AHATUTUYECKUX aaropuTMoB. JlocTyn k
coxpaneHHbiM OPC HDA pmanneiMm npu nomomm OPC  Toolbox MatJIAB mo3Bonser
5 PEeKTUBHO MPOM3BOAMTH aHAIM3 JAHHBIX M WX BHM3yalHM3allMIO, T€HEpHpPOBaTh OTYETHI B
MATLAB, aBTOoMaTu3MpoBaTh BbINOJHEHHE OOIIMX MPOLEAYp W  3aMUCHIBATH PE3YJIbTATHI
paboTbl 0OpaTHO Ha cepBep.

OBIIUE CBEAEHUA

[Hensto OPC HDA cepBepa sBiseTcsl MNPeAOCTaBIE€HUE KIUEHTCKOW MporpaMMe eauHOro
uHTepdeiica a1 oOMeHa AaHHBIMU C JIOOBIMU XpaHWJIMIAMM JAHHBIX, B KaueCTBE KOTOPbIX
MOJKET BbICTYNaTh HeCTaHAAPTHBIN daitn ¢ naHubiMu, cTangapTHas CYBJI, OPC DA cepsep uiu
npyroii OPC HDA ceprep. Ctanmapt pacnpocTpaHsieTcs ToJbko Ha uHTepdeiicsi COM o0bekTa
W METOABl €ro WCMONb30BaHus Ui B3auMmojnedcTeus HDA cepBepa ¢ KIMEHTCKUMU
NporpaMMaMH U HE YCTaHaBJIMBAET CIIOCOOOB MOJIyYEHHs WIIM XPAHEHUS TaHHBIX.

OPC knmeHT MoxeT mnojcoenuHsAThes K HeckosnbkuM OPC HDA cepeepam  pasHbIX
NpOU3BOJMUTENEH U ObITh YCTAHOBJIEH Ha pa3HbIX KoMIbloTepax B cetu Ethernet.

CymectByet Ba Tuna HDA cepsepos:
e MPOCTOI cepBep JaHHbIX NPEAbICTOPUM /TSl TOCTPOEHUS rpadMKOB (TPEHIOB);

e cepBep A XpaHEHWS JAaHHBIX B YNAKOBAaHHOM BHJE C BO3MOXHOCTbIO MX OOpabOTKM M
aHanuza. K dyHkiusm o6paboTkM M aHalv3a JAaHHBIX OTHOCSTCS HaxXOXJEHUE CPEHEro,
MHHUMAaJIbHOTO ¥ MAKCMMAJIbHOTO 3HAYEHHS U JIp.

Pabora ¢ maHHBIMH 3aKIOYaeTCs B YTCHHUHU, 3allMCHU UJIM USMCHCHUHU TaHHbIX.



HOPAJOK BBIITOJIHEHUSA PABOTbBI

Kondurypanus OPC ceprepa, HeoOXoaumasi Il BHIMOJHEHUs padoT: Simulator .mbe

3aganue 1. YcraHoBka HEOOXOAMMOrO MPOrPaMMHOI0 OOeCTIeueHus!.

1. Ecnm OPC Foundation Core Components naketa MatJIAb He ycTaHOBJIeH BBeAUTE KOMaHIY
OPCREGISTER pns ux yctanoku. Komanay BBoaure uepes “OkHo koMmana~ MatJIAB.
Cuntakcuc komanasl OPCREGISTER:
>> opcregister
>> opcregister(‘repair')
>> opcregister('remove")
Ecnu nocrnie BBoa KoMaH 16l NOSBISIETCA ClIEAyOLIEe COOOIIEHHE,
Warning: Could not find an exact (case-sensitive) match for 'OPCREGISTER'.
C:\MATLAB701\toolbox\opc\opc\opcregister.m is a case-insensitive match and will be
used instead. You can improve the performance of your code by using exact name matches
and we therefore recommend that you update your usage accordingly. Alternatively, you
can disable this warning using warning('off',' MATLAB:dispatcher:InexactMatch').

Heo6xonumo MpPaBUIbHO yKazaTb nyTh “.\opc\private\” K
OPCCoreComponents2p00Redistributable1.04.msi ¢aiiny B okHe “Use source”
ﬁ Windows Installer

,.- The feature you are trying to use is on a
o= metwork resource that is unavailable.

Cancel

Click Ok o try again, or enter an akternate path to a
folder containing the installation package
'‘OPCCareComponents2p00Redistributablet .04 msi' in
the box belowy .

U=se source:

D-AMATLAR 7T \tonlboxh opchopshprivate’ v

VYcranoska ModBUS OPC DA/HDA cepsepa komnanuu MHCAT

2. VYcraHoBute JaemoHcTpainMoHHyto Bepcuio OPC cepeepa He 32 Ttera kommnanuun UHCAT
MODBUS _OPC_SERVER SETUP DEMO32TAGS.exe

3aganue 2. OtpadoTka koMaH[ cBsizu ¢ OPC cepepoM.

1. Haiimure OPC Historical Data Access (HDA) cepBepa Ha BamieM KommbioTepe. Y XOCT
(host) kommbrOTEpa MOKHO 3ampocuTh HHGpopmarmioo o Bcex aoctynHeix OPC HDA
cepBepax.

>>hostInfo = opc.hda.getServerInfo('localhost')

hostInfo =

1x3 OPC HDA Serverlnfo array:
index Host ServerlD HDASpecification Description




1 localhost MasterSCADA.OPCHistoryServer.1 HDA1 MasterSCADA OPC History Server
2 localhost DarkGrayOpcHard.OpcHdaServer HDAA1 COpcHdaServer Object
3 localhost INSAT.ModbusOPCServer. HDA ~ HDA1

2. Cospaitte o0bekT kiinenra OPC HDA

[Tocne onpenenenus umenu xocta (Hanpumep, 'localhost’) u uaentuduxaropa OPC ceppepa
K KOTOpPOMY HEOOXOquMO MojakmounThesi (Harmpumep, 'InSAT.ModbusOPCServer.HDA")
cnemnyeT co3nark 00beKT ope.hda.Client.

Ucnonb3yiite opc.hda.Client MmeToa KOHCTPYKTOpa, yKazaB UMsi XOCTa U apryMeHThl Server
ID.

>>hdaClient = opc.hda.Client('localhost’, 'InSAT.ModbusOPCServer.HDA")
hdaClient =
OPC HDA Client localhost/InSAT.ModbusOPCServer.HDA:
Host: localhost
ServerID: InSAT.ModbusOPCServer.HDA
Timeout: 10 seconds

Status: disconnected

Aggregates: —-- (client is disconnected)
ItemAttributes: -- (client is disconnected)

Methods

3. Tonkmouute knreHT MatJIAb k OPC HDA cepgepy

O6bexkT OPC HDA kiveHTa He MOJKIOYAaeTcss aBTOMATHUYECKH K CEpBepy KOTrJa CO3/1aeTcsl.
Hcnonb3yiiTe cnemyromnyto komanay noakiodenus opc.hda.Client oObekTa K ceprepy.

>> connect(hdaClient)

@& Variable Editor - hdaClient
gﬁ & EE) n_u_-l] = ﬂ E Stack: @ Select data ko plot hd
hdaclient <1x1 opc.hda. Client >
Property Yalue i Ma:
anc| Mame localhostInsAT. Modb. ..
abe| Host localbost!
ave| ServerlD TnSAT ModbusOPCSer ..,
serData []
Timeout 10 10 10
| Skatus ‘connecked' )
i) Aggregates <1x1 opc.hda. Aggreq. ..
i) TkemAttributes <1x1 opc.hda. Ikemakt, ..

4. Jns nakornenns HDA nannbix 3amycture OPC DA cepgep.

[Tepen urennem nanHbix OPC DA cepBepa ¢ koHndwuryparmumeii Simulator.mbe (cM. Puc 1),
HanpuMep, curHasioB Sin u Saw, ux Hago HakonuTh. CepBep HDA XpaHUT naHHBIE TOJIBKO
TeX MEePEMEHHBIX, KOTOpbie ObIJIM aKTUBUPOBAHBI U CUMTAHBI U3 MPOMBIIIJICHHON CETH WiIn
co3zaHbl nporpaMMHbiMu cpejcTtBamu cepeepa OPC DA. Bor nouemy ajist pabotsl ¢ HDA
cepBepoM, cHauvana ciieyeT 3amycTuTb DA cepBep KOTOpBIH CO3/aeT W aBTOMaTHYECKU
coxpansiet Janubie B HDA cepsepe. Jlns atoro:



(:I'er{\,rl_u,aﬂ HOHDHIYpaLmHa ¢ Simulator.mbc:j

QELEKThI

=-Sg PM_SIMULATOR
=-#J PO_SIMULATOR
L Saw
» Sin
o Time
o vibrator
b DigitConst
w AnalogConst
o PollDevice
& UserModules

Puc 1. Kondurypauus Simulator.mbc OPC cepsepa.
4.1. Co3zpnaiite 3x3eMisipa o0bekra ynpasienuss OPC DA cepsepa.
>> da = opcda('localhost', 'InSAT.ModbusOPCServer.DA");
4.2. lloakntounTe KIMEHT OOBEKTa K CEPBEPY.
>> connect(da);
4.3. PackpoiiTe CriicoK METOJIOB, MOJIEP)KUBAEMbBIX 00padOTUMKOM 00BbeKTa da.

>> methods(da);
Methods for class opcda:

Contents disconnect removepublicgroup
addgroup disp saveob]

cleanup getnamespace serveritemprops
cleareventlog loadobj serveritems
connect obj2mfile showopcevents
copyob]j opcda

delete opcserverinfo

4.4. Vicnonb3yst METO/1 U3 CITMCKA BBIILE CO3/IalTe TPYMIy MEPEMEHHBIX (TETOB)
>> orp = addgroup(da);
4.5. PackpoiiTe cmiiucoK METOJIOB, MOJIJIEPKUBAEMBIX 00pabOTUMKOM 00BEKTa grp.

>> methodsview(grp) uau

>> methods(grp)

Methods for class dagroup:

Contents dagroup getdata refresh write
additem delete loadobj saveob] writeasync
cancelasync disp makepublic start

cleanup flushdata peekdata stop

clonegroup genslread read trend

copyobj genslwrite readasync wait

4.6. [Tomyuure cniucok nepemeHHbix OPC DA ceprepa
>> serveritems(da)

ans =
'PN SIMULATOR'
'PN SIMULATOR.PD SIMULATOR'
'PN_SIMULATOR.PD SIMULATOR.Saw'
'PN_SIMULATOR.PD SIMULATOR.Sin'
'PN_SIMULATOR.PD SIMULATOR.Time'
'PN_SIMULATOR.PD SIMULATOR.Vibrator'
'PN_SIMULATOR.PD SIMULATOR.DigitConst'
'PN_SIMULATOR.PD SIMULATOR.AnalogConst'



'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.POllDeVice'
'UserModules'
'UserModules.I-7017"
'UserModules.I-7017.A1"
'UserModules.I-7017.AI.CHO1"
'UserModules.I-7017.AI.CHO02'
'UserModules.I-7017.AI.CHO3"
'UserModules.I-7017.AI.CHO04"
'UserModules.I-7017.AI.CHO5"
'UserModules.I-7017.AI.CHO6'
'UserModules.I-7017.AI.CHO7"
'UserModules.I-7017.AI.CHO08'
'UserModules.I-7017.Error"
'UserModules.I-7017.PollDevice'’

4.7. Vcnonb3yst MeTo/ibl U3 criucka Bhilie (cM. 1m.4.5) nobasbTe B rpymniy nepemeHHsie OPC
ceppepa (cM. 11.4.6).

>> itm1 = additem(grp, 'PN_SIMULATOR.PD SIMULATOR.Sin");
>> itm2 = additem(grp, 'PN_SIMULATOR.PD SIMULATOR.Saw");

4.8. Onpenenute, 4TO MOKHO c/ieiaTh ¢ 00BEKTOM Zrp.

>> get(grp)

General Settings:
DeadbandPercent = 0
GroupType = private

Item = []

Name = G-003.bfb0b
Parent = [1x1l opcda]
Tag =

TimeBias = 0

Type = dagroup
UpdateRate = 0.5000
UserData = []

Callback Function Settings:
CancelAsyncFcn = @opccallback
DataChangeFcn = []
ReadAsyncFcn = @opccallback
RecordsAcquiredFcn = []
RecordsAcquiredFcnCount = 20
StartFcn = []

StopFcn = []
WriteAsyncFcn = @opccallback

Subscription and Logging Settings:
Active = on
LogFileName = opcdatalog.olf
Logging = off
LoggingMode = memory
LogToDiskMode = index
RecordsAcquired = 0
RecordsAvailable
RecordsToAcquire
Subscription = on

0
120

4.9. 3anaiite Bpems HakoruleHHs 1aHHbIX logDuration B cek., nepuoa 3anuck logRate B cek.
Y BBIYMCIIMTE KOJMYECTBO 3anuceil numRecords.

>> logDuration = 2*60;
>> logRate = 0.2;
>> numRecords = ceil(logDuration./logRate); % 600 instead of 120



4.10. VYcraHoBHUTE HOBBIE TapaMeTpbl 0ObEKTa grp.
>> set(grp, 'UpdateRate’,logRate,'RecordsToAcquire',numRecords);

4.11. [IpoBepbTe ycTaHOBKY HOBBIX MapaMeTPOB.
>> get(grp, 'UpdateRate")

ans =
0.2
>> get(grp, 'RecordsToAcquire')

ans =
600

4.12. 3amyctute OPC cepBep ¢ HaKOMJIEHUEM JaHHBIX
>> start(grp);
>> wait(grp);

4.13. Y6enureck, uto nocie HakoruieHus: naHHbix OPC cepBepa B crvMcke napameTpoB
00BEeKTa grp UMEETCs 3alUCh O TOM, YTO OH FOTOB K HOBOMY 3allyCKy U y HErO UMeeTCs
600 3anuceii, koTopble MOKHO NoayuuTh koManaod GETDATA unu PEEKDATA.

>> grp

Status : Waiting for START.
600 records available for GETDATA/PEEKDATA

CuuTaiite B okHO nepeMeHHbIx MaTJIAB (workspace) HDA nanHble cepBepa.
Jnst urenust HDA naHHBIX BBINMOJHUTE KOMaHy

>>HDA _data = getdata(grp)

HDA_data =

600x1 struct array with fields:
LocalEventTime

[TonyueHa cTpykTypa aaHHbIX <600x1 struct>. Kaxaplil 371leMEHT CTPYKTYpbl COAEPKUT MOJIS

LocalEventTime, nanpumep, [2013,10,18,19,43,35.7500] u
Item <2x1 struct>.
CrpykTtypa Item nmeet cBou noJsi:

Field Yalue
fsve| TtemID 'PI_SIMULATCOR . PD_SIMULATOR. Sin'
v e
[zoe) Cruality ‘aood: Mon-specific’
FH Timestamp [2013,10,18,19,43,35,6670]
Field Yalue
[ave] T 'PM_SIMULATOR .PD_SIMULATOR. Saw'
=& Value 5
[zbe| Cruality ‘Good: Mon-specific'
HH Timestamp [2013,10,18,19,43,35.6670]

PaccmoTpute mnonyueHHyr0 CTpyKTypy AaHHbIX. Omnpenenurte BpeMms Hauyala M KOHLA
o0pa3oBaHMs CTPYKTYpbl [JAaHHBIX, CpPEJHEE 3HAUYE€HUWE M HeCTaOWJIBHOCTb HWHTEpBasa

3aI0JHEHUS CTPYKTYPbl JAHHBIMU.



>> HDA_data(1).Items(1).TimeStamp

ans =

1.0e+03 *

2.0130 0.0100 0.0190 0.0080 0.0280 0.0254

>> HDA data(600).Items(1).TimeStamp

ans =

1.0e+03 *

2.0130 0.0100 0.0190 0.0080 0.0300 0.0271

[Ipumeuanue. dopmar nepemenHoil TimeStamp: [ron, Mecsu, OeHb, 4Yac, MHHYTHI,
CEKYH/bI |

[Toctpoiite rpadukun HDA curnanoB. Onpenenute aMIUIMTYIbl U TIEPHOJABI CUTHAJIOB.
Haiinute npuurHy HecTaOMIBHOCTU aMIUIMTY/Ibl MUJI000PA3HOrO CUrHajga MoKa3aHHOro Ha
PHMCYHKE BBILLE.

SIN against Time
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Time, s
for 1 = 1:600
sin time (i) = datenum(HDA data(i).Items(1l).TimeStamp);
sin val (i) = HDA data(i).Items(1l).Value;
end
sin time = 24*3600* (sin time - sin time(1l));
figure
plot(sin time, sin val, 'b', 'linewidth',2'");
grid on

xlabel ('Time, s');
ylabel ("Amplitude, magnitude');
title('SIN against Time');



8.

SAW against Time
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for i = 1:600
saw_time (i) = datenum(HDA data(i).Items(2).TimeStamp);
saw_val (i) = HDA data(i).Items(2).Value;
end
saw_time = 24*3600* (saw_time - saw_time(l));
figure
plot(saw_time, saw val, 'm', 'linewidth',1'");
grid on

xlabel ("Time, s');
ylabel ("Amplitude, magnitude');
title('SAW against Time');

[Tpumeuanue. @ynkuus datenum npeoOpasyeT YMCIOBOI MaccuB (roj, Mecsll, JIeHb, Yac,
MUHYTbI, CEKYH/bl) B 3KBUBAJICHTHOE KOJIMYECTBO JHEM

Haiigute npuunHy HecTaOMIBLHOCTH aMILTUTY/IbI TUI000pa3Horo curnana (SAW curnain)
MOKa3aHHOTO Ha PUCYHKE BbILLIE.

3ananue 3. [losryuyenne cnpaBouyHoii nHpopmanuu o popmarte MeToA.

9.

10.

1.

CHosga 3amyctute OPC cepBep ¢ HaKOIJIEHUEM JaHHbIX.

>> start(grp);

>> wait(grp);

Y0enuTech, YTO HAKOTUIEHHUE BBITIOJIHEHO U IAHHBIE IOCTYITHBI.

>>-grp

Status : Waiting for START.
600 records available for GETDATA/PEEKDATA

[TonbiTaliTech cuntath nqanHblie MeToAoM peekdata oObekTa grp:

>> HDA_data_2 = peekdata(grp)
Not enough input arguments. (Coo6ieHne MatJIAb: HegocTaTouHO apryMeHTOB)



12. TloBTOpUMTE BBOA:
>>HDA data 2 = peekdata(grp,")
Coobuienne MatJIAb:
Operands to the || and && operators must be convertible to

logical scalar values.

Error in dagroup/peekdata (line 58)
if nRec<1 || (rem(nRec, 1)>0),

13. lllenkHute no BeIEIEHHON runepccbuike dagroup/peekdata

>> HDA data_2 = peekdata(grp,")

cooOienus MatJIAD.

SRR
Y
MATLAB File Help: Wiewy code for Default
dagroup’peekdata dagroupipeekdata Topics

dagroup/peekdata

peekdata Preview most recently acdguired data.
3 = peekdata(GChj, HNEec) returns the NEec most recently s
records for the dagroup obhject, GObj, without remowving tk
fromw the OFPC Toolkhox engine. GCObhj mwust bhe a scalar dagrou
iz a structure array containing data for each record, in
formwat as the structure returned by GETDATAL.

If NEBec is greater than the number of records currently =
warning will bhe generated and all available records will

Tou use peekdata when you want to return logged data but
want to remowve the data frow the buffer. The obhject's Eec
property value will not be affected by the number of samp ™

%
Open Help Browser

»

Press Escape to close

B nosiBuBIIEMCS OKHE COEPKUTCS cripaBovHast HHGopmauus o popMaTe M KOJIe KOMaH/Ibl
peekdata M3 KOTOpOH cieyeT, YTO BTOPbIM apPryMEHTOM KOMaHIbl JOJKHO OBITh

KOJIMUECTBO CUNTHIBAEMBIX 3aMHCEH.
14.
>>HDA data 2 = peekdata(grp, 100);

IIOBTOpHTeBBOH]BHpaBHHBHOM(bOpMaTe,HaHpHMep,

VYo6enutech, uTo B OKHe workspace mosiBuiach CTpyktypHas nepemenHas HDA data 2 u3

100 3amnuceii.

15. Vnanure o0wvexktst OPC DA u HDA cepBepoB mociie uX wucnojb3oBaHusi. OOpaTute
BHUMAaHWE, YTO MpHM YyJAajJeHUU OOBbEKTa aBTOMATUUECKM YAAJSIOTCS M HAC/EJCTBEHHbIE

00bekThI (children) u3 nanenu toolbox engine.

>> disconnect(hdaClient)
Status: disconnected

>> delete(hdaClient)

>> clear hdaClient data

>> disconnect(da)
Status: disconnected

>> delete(da)

>> clear hdaClient data




3ananmne 4. OToOpakeHue TeKymmx nepeMeHHslx DA cepBepa Ha rpadomnoctpoutene MatJIAB.
1. Co3zpaiiTe cneayrounii TEKCTOBBINM JOKYMEHT B pegakTtope MatJIAD.

%% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
% OPC_DA_read_SIN.m v1.0A

% Matlab v7.0 (R14) SP 1

% Bob Davidov

%

%% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % Y% % % % % % % % % Y% % % % % % % % % % % % % % % % % %
clear all

hostinfo = opcserverinfo('localhost');
for i = 1:length(hostinfo.ServerID)
hostInfo.ServerlD(i)
end
hostinfo = opc.hda.getServerlnfo('localhost’)
hdaClient = opc.hda.Client('localhost', 'InSAT.ModbusOPCServer.HDA")
connect(hdaClient)

da = opcda('localhost, 'InSAT.ModbusOPCServer.DA");
connect(da);

grp = addgroup(da);

itm1 = additem(grp, 'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Sin");
itm2 = additem(grp, 'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Saw');
logDuration = 2*60;

logRate = 0.2;

numRecords = ceil(logDuration./logRate); % 600 instead of 120
set(grp, 'UpdateRate’,logRate,'RecordsToAcquire',numRecords);

figure
N =45;
set(gca, XLim',[0 N], "YLim',[-10 10])
grid
xlabel('Time, s);
ylabel('PN\_SIMULATOR.PD\_SIMULATOR.Sin, magnitude');
fitle({'InSAT.ModbusOPCServer.DA ... Sin against Time'})
for1=0:N

r = read(itm1);

hold on;

plot (I, r.Value, 'xb");

pause (0.5);
end

disconnect(da)
delete(da)
clear da data
%end of m-File.m
2. IlocraBbTe TOUKM OCTaHOBA U 3amycTHUTe (aiia komanaoi <F5>

3. PaccMoTpuTe pe3yJsibTaThl BHIIOJIHEHUS KOMaH/ NPEACTAaBICHHONW MPOrpaMMBbl, ONpeenuTe
MX Ha3HaueHHe.



4. Buecute n3MeHeHus B mporpammy Juis otobpasxkenus nepemenHoit OPC DA cepsepa:
'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Saw'

5. TlpoBeprTe 0TOOpakeHUE MEPEMEHHOIA.

3ananue 5. OtoOpaxkeHue HakorJIeHHbIX 3HaueHuit HDA cepgepa.
1. Cozpnaiite creayrolIuii TEKCTOBBIM JOKYMEHT B peiakTope m-daiino MatJIAB.

%% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % Y% % % % % % % % % Y% % % % % % % % % % % % % % % % % %
% OPC _read_SIN_HDA.m v1.0A

% Matlab v7.0 (R14) SP 1

% Bob Davidov

%

%% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % Y% % % % % % % % % Y% % % % % % % % % % % % % % % % % %
clear all

hostinfo = opcserverinfo('localhost');
for i = 1:length(hostinfo.ServerID)
hostInfo.ServerlD(i)
end
hostinfo = opc.hda.getServerlnfo('localhost’)
hdaClient = opc.hda.Client('localhost', 'InSAT.ModbusOPCServer.HDA")
connect(hdaClient) % MasterSCADA is loaded

da = opcda('localhost’, 'InSAT.ModbusOPCServer.DA');
connect(da);

grp = addgroup(da);

itm1 = additem(grp, 'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Sin");
itm2 = additem(grp, 'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Saw');
numRecords = 50;

set(grp, RecordsToAcquire',numRecords);

start(grp)

wait(grp)

data = hdaClient.readRaw({PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Sin',
'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Saw'}, now-100, now)

figure
plot(24*3600*(data(1). TimeStamp-data(1). TimeStamp(1)),data(1).Value,'b', linewidth',2')
grid on

xlabel('Time, s);

ylabel('Amplitude, magnitude’);

title('HDA SIN against Time');

figure
plot(24*3600*(data(2). TimeStamp-data(2). TimeStamp(1)),data(2).Value,'m', linewidth',1")
grid on

xlabel('Time, s");

ylabel('Amplitude, magnitude");

title('HDA SAW against Time");



disconnect(da)
delete(da)
clear da data

disconnect(hdaClient)
delete(hdaClient)
clear hdaClient data
%end of m-File.m

2. B pexume oTnaaku no maram BbIMOJHUTE nporpamMmy. Onpeaenante Ha3HaYeHUe KOMaH/
NpOrpaMMBel.

3. CaepbTe MOJIyUEHHBIN pe3yJbTaT CO CJIEAYIOUUMH rpaduuecCKUMU JTaHHBIMU.

HDA SAW against Time
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KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI

1. Jlns yero npennazHauen OPC HDA cepgep?
Kak ycraHoButh pexxum HaxkorieHus janHbix HDA cepBepom?
Kak nu3MeHuTh CKOpOCTh HAKOMJIEHUS JaHHBIX?

[Touemy oTnuyaroTcsi pa3mMepel MaccuBOB nepeMeHHbIX SIN u SAW 3ananus 5?7

A

[Touemy Ha mocneHeM pUCYHKE cripaBa rpaduk He MOX0XK Ha MUI000pasHblii curHan SAW
OPC cepgepa ?
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